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Gilly sur Isère, le vendredi 1er novembre 2024, 

 
STRA 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
Du 1er Novembre 2024 

 
 
 
 
Lieu : L’ATRIUM à GILLY / ISERE 
 
Membres inscrits :  187 
Présents  :  54 membres + 12 procurations, soit 66 personnes représentées. 
 

QUORUM ATTEINT (supérieur à 49 membres) 
 
 
Membres du comité directeur présents : CLAVEL Bertrand, CLEMENT Arnault, COMBAZ 
Gilles, FUSIER Claude, MONIN Bernard, LANGLE Baptiste, COMBAZ Roger. 
Membres excusés ou absents : REVET Urbain, PASQUALOTTO Giorgio, MARIN Stéphane. 
 
 
Début de séance : 19h00 
 
Rappel de l’ordre du jour : 
 

1) Adoption du PV de l’assemblée générale du 15 septembre 2023. 
2) Bilan moral du président + approbation. 
3) Bilan financier du trésorier + approbation. 
4) Projets du Comité directeur pour le club. 
5) Votes : 

- tarifs adhésion STRA 2024/2025, 
- élection du comité directeur, renouvellement de la moitié des membres (sur 2 ans), 
- les membres sortants sont rééligibles, 
- élection du président proposée par le comité directeur. 

6) Questions diverses 
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Le Président, dans son allocution, souhaite la bienvenue à tous les participants et les remercie 
d’être présents pour cette assemblée générale. 
Il remercie également les membres de « deuxième » club, présents ce soir, qui ne pourront 
cependant pas participer au vote. 

 
 
1 - Approbation du compte-rendu de l’assemblée générale du 15 septembre 2023. 

 
Contre  :  0 
Abstention : 0 

Approuvé à l’unanimité 
 

2 - Bilan moral du président 
 

1) Le nombre d’adhérents s’élève à 187 cette année : 
   -  dont 18 femmes, 
  -  aucun membre pour l’école de tir. 
  Pour rappel, le Club comptait 115 licenciés en 2016. 
 

2)  Le permis de construire du nouveau stand est effectif et le début des travaux devrait 
commencer au premier trimestre 2025. Le Président informera les membres de 
l’engagement des travaux. Ceci va s’avérer bénéfique vu les inondations subies cette 
année. 

 

 3)  Portail Eden : le Président rappelle aux membres de bien renseigner toutes les 
informations nécessaires sur ce portail, entre autres les certificats médicaux.  

  Rappel aussi sur le fonctionnement du SIA.  
  Les demandes de feuilles vertes doivent toujours être demandées au Président.  
   
 Rappel sur le carnet de tir qui est devenu un carnet « d’assiduité » qui est toujours en 

vigueur pour les détenteurs de catégorie B. 
 

 4)  Le Président remercie Messieurs Roland Martin et Jean-François Gardet Cadet pour le 
concours 22Lr organisé cette année et encourage les personnes qui aimeraient organiser 
un concours à le faire.  

 

 5) Inscription sur le registre obligatoire avant de commencer une séance de tirs. 
 
 6) Le Président rappelle qu’il faut être parrainé pour entrer au sein de l’association. 
 
  
Vote du bilan du Président Mr CLAVEL Bertrand : 
 
Contre  :  0 
Abstention  :  0 

 
Approuvé à l’unanimité 
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3 - Bilan financier du Trésorier 
 

M. COMBAZ Gilles commente le tableau des recettes et dépenses soumis à chacun avec la 
convocation à la présente pour la saison 2023/2024 écoulée. 
Cette année, nous avons épargné 50 000 euros sur le livret A. 
Le Trésorier rappel qu’en 2016 le solde était de 22 500 euros et aujourd’hui celui-ci s’élève à 
117 000 euros. Ceci pour permettre de financer le projet de restructuration du Club. 
Le budget prévisionnel est voté : 

 
Contre  :  0 
Abstention  :  0 

 
Approuvé à l’unanimité 

 
4 - Projet  
 

Comme expliqué lors du bilan du Président, les travaux démarreront début 2025.  
Les membres désirant participer aux travaux sont les bienvenus.  
Des mails seront envoyés aux licenciés pour l’organisation et la planification du chantier. 
Le Club devra sans doute acheter une pelle mécanique pour la réalisation du nouveau stand. 
Les bâtiments administratifs seront les premiers à être construits. 

 
5 - Vote pour le tarif de l’adhésion 2024/2025 : 188 euros TTC 

 
Adhésion FFTIR : 93 euros ; cotisation Club : 95 euros, soit 188 euros. 
Pour les enfants, la cotisation est fixée à 65 euros. 
 

Approuvé à l’unanimité 
 

6 - Votes élection membres du bureau : 
 

Renouvellement de la moitié du bureau, les membres concernés sont Messieurs Combaz 
Roger, Combaz Gilles, Fusier Claude, Pasqualotto Georges, Clavel Bertrand 

 
Les membres précités se représentent. 

 

Vote : 
Contre  :  0 
Abstention  :  0 

Approuvé à l’unanimité 
 

Le Président se représente, vote des membres : 
 

Contre  :  0 
Abstention  :  0 

 
Approuvé à l’unanimité 
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7- Questions diverses 
 

- Demande d’affichage du plan d’exécution des travaux au stand pour informer les 
membres. 
Le Président prend en compte cette demande. 

 
 
Nous terminons cette assemblée générale avec le pot de l’amitié. 
 
 

Clôture de séance : 19h50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Le Président du STRA                                                         Le Secrétaire 
 M. CLAVEL Bertrand                                                           M. CLEMENT Arnault 


